
Οι εξελίξεις που σημειώνονται όλο το τελευταίο χρονικό
διάστημα σχετικά με την απεργία στις 24/9 που
αποφάσισαν δεκάδες δευτεροβάθμιες και εκατοντάδες
πρωτοβάθμιες συνδικαλιστικές οργανώσεις στον
ιδιωτικό τομέα (ΕΚΑ – ΕΚΠ κ.λπ) αλλά και η ΑΔΕΔΥ για
τους εργαζόμενους στον δημόσιο τομέα, φέρνουν στην
επιφάνεια το βρώμικο άθλιο και βαθύτατα
απεργοσπαστικό ρόλο των δυνάμεων του εργοδοτικού –
κυβερνητικού συνδικαλισμού της ηγετικής ομάδας της
ΓΣΕΕ.

Πραγματικά πιο ακραία και υπονομευτική στάση δεν θα μπορούσε να επιδείξει η ομάδα αυτή στην
προσπάθειά της να τορπιλίσει με κάθε αθέμιτο τρόπο μια μεγάλης έκτασης συσπείρωση και συντονισμό
που επιτεύχθηκε προκειμένου το συνδικαλιστικό κίνημα να αντιμετωπίσει αγωνιστικά και απεργιακά το
νέο αντεργατικό έκτρωμα (πολυνομοσχέδιο της κυβέρνησης) σύμφωνα με το οποίο από την μια δίνει “γη
και ύδωρ” στο κεφάλαιο με σειρά φοροελαφρύνσεων, απαλλαγών και προνομίων και από την άλλη χτυπάει
αδίστακτα τις ΣΣΕ, τους μισθούς αλλά και τα συνδικαλιστικά δικαιώματα και ελευθερίες των
εργαζομένων και των συνδικάτων σε μια κατεύθυνση διαμόρφωσης ακόμη πιο ευνοϊκών όρων για μια
ανάπτυξη που υπηρετεί το δόγμα της ανταγωνιστικότητας, της κερδοφορίας του κεφαλαίου, την
διαμόρφωση ακόμη πιο προκλητικού θεσμικού πλαισίου για το “επιχειρηματικό γίγνεσθαι”.

Οι προσπάθειες αυτής της αδίστακτης ομάδας έχουν ξεπεράσει κάθε προηγούμενο και σίγουρα γράφουν
με την υπονομευτική και απεργοσπαστική τους στάση μια από τις πιο μαύρες σελίδες στην ιστορία του
εργατικού – συνδικαλιστικού κινήματος.

Προκειμένου να διασπάσουν το ενιαίο μέτωπο και τον συντονισμό που επιτεύχθηκε σε μια μεγάλη έκταση
των συνδικάτων, με απειλές, πιέσεις και εκβιασμούς θέτουν σε κίνηση απεργοσπασίας τις δυνάμεις τους
στα συνδικάτα προκειμένου να αποτύχει αυτός ο κοινός εργατικός αγωνιστικός σχεδιασμός.
Με τον τρόπο αυτό και για πολλοστή φορά αποκαλύπτουν το πραγματικό τους πρόσωπο, αυτό των άθλιων
υπονομευτών των δίκαιων διεκδικήσεων και αγώνων της εργατικής τάξης και των συνδικάτων της.
Αποδείχνουν επίσης ότι βρίσκονται σε διατεταγμένη αποστολή στην υπηρεσία κυβέρνησης – κεφαλαίου να
χτυπηθεί με κάθε βρώμικο τρόπο ο δίκαιος αγώνας των εργαζομένων ενάντια στην επίθεση που
κλιμακώνουν αυτοί ενάντια στα εργατικά δικαιώματα.

Οι εργαζόμενοι, τα συνδικάτα, το ίδιο το κίνημα δεν πρέπει να κάνει ούτε βήμα πίσω, κανείς δεν πρέπει να
συνδράμει στην πεμπροφαλαγγίτικη στρατηγική των δυνάμεων αυτών.

Οι δυνάμεις του εργοδοτικού κυβερνητικού συνδικαλισμού όλα τα προηγούμενα χρόνια της οικονομικής
κρίσης λειτούργησαν και παραμένουν ένα ενιαίο μπλοκ για να περάσουν οι αντιλαϊκές πολιτικές Ν.Δ –
ΠΑΣΟΚ – ΣΥΡΙΖΑ, του ευρωπαϊκού πολιτικού κατεστημένου και του ΔΝΤ.

Πολιτικές οι οποίες ήταν και παραμένουν απόλυτα εναρμονισμένες με την σταθεροποίηση του
συστήματος και την ανάκαμψη της κερδοφορίας των επιχειρήσεων και ευρύτερα του μεγάλου κεφαλαίου.
Η απεργία στις 24 Σεπτέμβρη 2019, η μαζική συμμετοχή και η επιτυχία της πρέπει να γίνει υπόθεση των
ίδιων των εργαζομένων, να την πάρουν στα δικά τους χέρια, να την περιφρουρήσουν και να εξασφαλίσουν
την μέγιστη επιτυχία της. Να βάλουν μπροστά την ανάγκη παραπέρα κλιμάκωσης των αγώνων μετά την
απεργία της 24/9/2019.

Αυτή πρέπει να είναι η απάντησή τους στις άθλιες απεργοσπαστικές μεθοδεύσεις του εργοδοτικού
κυβερνητικού συνδικαλισμού και την επίθεση κυβέρνησης – κεφαλαίου.



ΥΣΤΕΡΟΓΡΑΦΟ

ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΦΟΠΛΙΣΙΤΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
ΝΑ ΚΗΡΥΧΘΕΙ Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΧΡΗΣΤΙΚΗ

Πριν λίγο μας εστάλη με δικαστικό κλητήρα η προσφυγή του ΣΕΕΝ κατά της απεργίας των Ναυτεργατών
στις 24/9/2019. Σύμφωνα με αυτή ορίζεται δικάσιμος με την διαδικασία των ασφαλιστικών μέτρων για
την Δευτέρα 23/9/2019 στις 9.30 π.μ!!

Ο ΣΕΕΝ με την δικαστική προσφυγή του ζητάει να κηρυχτεί η απεργία παράνομη – καταχρηστική, να
απαγορευτεί η απεργιακή κινητοποίηση καθώς και να καταδικαστεί η Διοίκηση σε χρηματική ποινή 1500
ευρώ και σε προσωπική στα μέλη κράτηση τριών μηνών σε περίπτωση μη συμμόρφωσης του Δ.Σ….

Η προσφυγή αυτή είναι ενταγμένη στην κατεύθυνση χτυπήματος των αγώνων Ναυτεργατών και
εργαζομένων και επιχειρείται μέσω της δικαιοσύνης η ποινικοποίηση των δίκαιων κινητοποιήσεων των
Ναυτεργατών.

Η ΠΕΝΕΝ δηλώνει προς όλες τις κατευθύνσεις, κυβέρνηση και εφοπλιστές, ότι οι μεθοδεύσεις για την
υπονόμευση του απεργιακού δικαιώματος, των συνδικαλιστικών δικαιωμάτων και ελευθεριών όχι μόνο δεν
θα περάσουν αλλά θα γυρίσουν μπούμερανγκ εναντίον τους.

Ο αυταρχισμός, η καταστολή, η ποινικοποίηση των εργατικών αιτημάτων και διεκδικήσεων, η επιβολή του
δόγματος “νόμος και τάξη” θα λάβει μαχητική απάντηση.

Καλούμε τον κλάδο και όλους τους Ναυτεργάτες να δώσουν αποφασιστικά και αγωνιστικά την μάχη για
την επιτυχία της απεργίας, να την περιφρουρήσουν και στην πράξη να ακυρώσουν την επαίσχυντη
εφοπλιστική επιχείρηση τρομοκρατίας και υπονόμευσης των δίκαιων διεκδικήσεών μας.

Όλοι την Δευτέρα 23/9/2019 στο Πρωτοδικείο Πειραιά στις 9.00 το πρωί.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


